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Αναχώρησε ο Οικουμενικός Πατριάρχης από το 
Λονδίνο
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Ολοκληρώθηκε το απόγευμα της Τρίτης 25 Οκτωβρίου 2022 η πενθήμερη 
επίσημη επίσκεψη του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. 
Βαρθολομαίου στο Ηνωμένο Βασίλειο, όπου προέστη των εορταστικών 
εκδηλώσεων για την εκατονταετηρίδα από την ίδρυση της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας.
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Ο Παναγιώτατος και η συνοδεία του αναχώρησαν για την Κωνσταντινούπολη από 
το αεροδρόμιο Χίθροου του Λονδίνου, όπου τον ξεπροβόδισαν ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Θυατείρων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας, ο 
Αρχιμανδρίτης Νήφων Τσιμαλής, ο Πρέσβης της Ελλάδας στο Λονδίνο κ. Ιωάννης 
Ραπτάκης, καθώς και ο Αναπληρωτής Επικεφαλής Αποστολής της Πρεσβείας της 
Τουρκίας κ. Gunes Yeslidag.
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«Η αναχώρηση του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου 
ολοκληρώνει μια ιστορική και επιτυχημένη εορταστική επίσκεψη στο Ηνωμένο 
Βασίλειο. To αξιομνημόνευτο πενθήμερο ταξίδι -χαρακτηριζόμενο από την 
προσωπική ποιμαντική μέριμνα του Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου- έδωσε την 
ευκαιρία σε πολλούς πιστούς της Αρχιεπισκοπής να λάβουν την ευλογία του 
Οικουμενικού Πατριάρχη και να ακούσουν τα πατρικά ενθαρρυντικά λόγια του», 
αναφέρει χαρακτηριστικά και μεταξύ άλλων η Αρχιεπισκοπή Θυατείρων και 
Μεγάλης Βρετανίας σε σχετικό μήνυμα της σε μέσο κοινωνικής δικτύωσης.



Αμέσως μετά την άφιξή του στην έδρα της Μητρός Εκκλησίας, ο Οικουμενικός 
Πατριάρχης θα μεταβεί στη γενέτειρά του Ίμβρο όπου θα παραμείνει μέχρι και 
την Κυριακή 30 Οκτωβρίου.



Πατριαρχική επίσκεψη στην Ίμβρο

Μετά την επιστροφή του στην Κωνσταντινούπολη ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα 
αναχωρήσει την Τετάρτη 26 Οκτωβρίου για τη γενέτειρά του Ίμβρο όπου θα 
συμμετάσχει στην εκδηλώσεις για το έτος “Βαρθολομαίου Κουτλουμουσιανού του 
Ιμβρίου”.

Αναλυτικά το πρόγραμμα:

Τετάρτη 26 Οκτωβρίου 2022

14:30 Άφιξη και υποδοχὴ Παναγιωτάτου στο Λιμάνι

Πέμπτη 27 Οκτωβρίου



10:00 Επιστημονική Ημερίδα για τον Βαρθολομαίο Κουτλουμουσιανό τον Ίμβριο – 
Πολιτιστικός Σύλλογος Αγίων Θεοδώρων

14: 00 Γεύμα στη Μητρόπολη

19: 30 “Ορνιθοπανήγυρο” στα Αγρίδια

Παρασκευή 28 Οκτωβρίου

10:30 Μαθητικός Διαγωνισμός Λογοτεχνίας και Ζωγραφικής στα Εκπαιδευτήρια 
Ίμβρου με θέμα “Βαρθολομαίος Κουτλουμουσιανός ο Ίμβριος”στα Αγρίδια

Σάββατο 29 Οκτωβρίου

07:00 Εκδρομή στην Άσσο-Τροία-Τσανάκκαλε

Κυριακή 30 Οκτωβρίου

8:30 Θεία Λειτουργία στο Γλυκύ



ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:



Συνάντηση του Οικουμενικού Πατριάρχη με το Βασιλιά Κάρολο (ΦΩΤΟ)

Το μήνυμα του Οικουμενικού Πατριάρχη από το Λονδίνο για τον 
επαναπατρισμό των Γλυπτών του Παρθενώνα

Λονδίνο: Πατριαρχικό Συλλείτουργο στον Καθεδρικό της Αγίας Σοφίας

Essex: Χειροτονία μοναχού από τον Οικουμενικό Πατριάρχη στην Ι.Μ. 
Αγίου Ιωάννου του Βαπτιστή

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης χοροστάτησε στον Εσπερινό του Αγίου 
Δημητρίου Edmonton (ΦΩΤΟ)

Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη – Ανδρέα Κατσανιώτη στο Έσσεξ

Στις 25 Οκτωβρίου η συνάντηση Βαρθολομαίου – Βασιλιά Καρόλου

Οι πιστοί της Αρχιεπισκοπής Θυατείρων έραιναν με άνθη τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη (ΦΩΤΟ)

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην Αρχιεπισκοπή Θυατείρων – Δοξολογία 
στον Ι.Ν Αγίων Πάντων Λονδίνου

Η άφιξη του Οικουμενικού Πατριάρχη στο Λονδίνο
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